

美发布《涉华军事与安全发展报告》 称中国公布的钓鱼岛领海基线“不恰当” 中方回应：不要发出错误信号

报告明确中国将建095和096型核潜艇

据报道,美国国防部当地时间6日发布了《涉华军事与安全发展报告》。报告涉及钓鱼岛问题、中国国防建设及网络安全等问题,外交部发言人华春莹昨天就此进行了回应。

钓鱼岛问题 希望美方不要发出错误信号

报告指出中国于2012年9月公布的钓鱼岛领海基线“不恰当”,并称虽然美国政府对钓鱼岛的主权问题不持特定的立场,但“中国方面的主张在法理上存在问题”。

回应:钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。中国政府根据《联合国海洋法公约》有关规定,确定并公布钓鱼岛及其附属岛屿的领海基点基线完全符合相关国际法和国际实践。美方多次表示在中日领土争端问题上不会选边站队,希望美方言行一致,多做有利于中美互信与合作、有利于本地区和平稳定的事情,不要发出错误信号。

国防建设

中国将建095和096型核潜艇

报告称,中国海军致力于优先推进其潜艇部队的现代化改造。中国正继续生产晋级(094型)战略导弹核潜艇,目前已有3艘晋级潜艇完工,在中国开始生产下一代096型战略导弹核潜艇前的未来十年,最多会有5艘094型核潜艇加入中国海军服役。

中国还在不断增强其核动力攻击潜艇的

战斗力。在未来十年,中国很可能会建造095型导弹攻击潜艇。中国在15年内或会建造数艘航母。

回应:美国国防部年复一年发表这样的报告,对中国正当、正常的国防建设指手画脚,散布所谓“中国军事威胁论”,不利于双方互信与合作,我们对此坚决反对,已向美方提出交涉。

网络攻击

中方坚持反对一切形式黑客攻击

报告再次向中方“泼脏水”,称2012年包括美国政府在外的许多电脑曾遭到外部攻击,这很可能与中国政府以及中国军方有直接的关系。报告甚至认为,中方很可能会通过这些行为收集情报,并最终应用到中国的军备上。

回应:关于网络攻击问题,中方已多次表

明了立场。网络安全涉及政府、商业秘密和个人隐私,不仅美国政府、企业、公民重视,中国政府和企业、公民同样重视。中方坚决反对一切形式的黑客攻击,愿与美方就网络安全问题开展心平气和、建设性的对话。但无端指责和渲染炒作只会损害双方开展对话的努力与气氛。

据中新网、环球网



中国军人 打英文横幅 提示印军越界

据报道,在海拔超过5000米、被印度称为DBO地区的无人山地,对峙中的印中士兵每天都会走出帐篷巡视,彼此只隔100米站立。在印媒公布的画面中,中国军人5日打出英文横幅提示印军后撤,意思是:“你们已跨过边界,请撤回。”6日,中印两国外交部均确认,“帐篷对峙”已经解除。

据《环球时报》



孔冬梅

毛泽东外孙女登富豪榜 打破后人不经商传统

日前,由《新财富》杂志编制的2013年“新财富500位富人榜”出炉,毛泽东外孙女孔冬梅和丈夫陈东升以50亿元财富列第242位。

生于1957年的陈东升是1979年恢复高考后的第一批“天之骄子”,武汉大学毕业后就职于对外经济贸易合作部国际贸易研究所发达国家研究室;1988年至1993年5月任国务院发展研究中心《管理世界》杂志社副总编。1992年邓小平南巡讲话后,中央政府允许成立股份公司,一批青年才俊纷纷放弃手中的铁饭碗,从政府部门、科研机构等辞职下海经商。陈东升也成为其中一员。

陈东升凭借人脉资源、跟随策略,并依靠引

入战略投资者,先后进入艺术品拍卖、保险和物流领域,并迅速发展壮大。目前,陈东升旗下企业包括泰康人寿、嘉德国际和宅急送。陈东升之妻孔冬梅是毛泽东的外孙女,夫妻二人打破了“毛家后人不经商”的传统,成为令人瞩目的富人。

2012年10月,一则新闻引起了海内外媒体的关注:毛泽东与贺子珍之女李敏带着女儿孔冬梅和女婿陈东升回到贺子珍的故里江西永新参观考察。至此,陈东升与孔冬梅的婚姻浮出水面。毛泽东之孙毛新宇所说的“毛家清贫,后人不经商”的传统就此打破。

据人民网



陈东升



沈跃跃 当选全国妇联主席 陈至立卸任



沈跃跃

全国妇联十届六次执委会5月7日在北京召开。会议选举全国人大常委会副秘书长沈跃跃为全国妇联主席,陈至立卸任。

沈跃跃简历

女,汉族,1957年1月生,浙江宁波人,1977年5月参加工作,1981年9月加入中国共产党,中央党校研究生学历。

现任中共十八届中央委员,十二届全国人大常委会副秘书长,中央组织部主持常务工作的副部长。 据新华社电

养老金并轨改革 试点5年无果

2008年2月,国务院常务会议讨论并原则通过了《事业单位工作人员养老保险制度改革试点方案》,确定在山西、上海、浙江、广东、重庆5省市先期开展试点。但5年过去,尚无一个省市出台完整的实施方案。

试点方案规定,事业单位实现和企业相同的个人缴费,养老金下降不可避免。但由于改革方案中未明确改革后养老金水平如何变化,仅笼统提出要建立职业年金,无具体操作细节。在一些省市还未正式推进养老金改革,又遭遇部分事业单位就业群体的抵制,故并轨也不了了之。

据《21世纪经济报道》

中国银行关闭 朝鲜外贸银行账户 后者被指资助核武项目

日前,中国银行(Bank of China)已关闭朝鲜主要外汇银行的账户,后者3月起遭到美国制裁,美国称其为朝鲜核武器项目提供资金。

中国银行周二公布声明称,朝鲜国有银行外贸银行(Foreign Trade Bank)已被告知交易停止、账户关闭。 中新

刊登天然气将大幅涨价 《中华工商时报》被处理

国家新闻出版广电总局近日发布了《关于中国新闻网等媒体虚假失实报道查处情况的通报》,其中包括《中华工商时报》关于天然气将大幅涨价的报道核查处理情况。

2013年3月25日,《中华工商时报》刊登该报记者的报道《天然气市场化改革踏上“最后一公里”》。报道称:“从4月起,我国天然气价格将进行大幅度上涨,其各地零售终端价格将达到3~3.5元/立方米区间,进而逼向4元大关。”3月27日,有关部门公开辟谣。经查,记者采访了有关机构及专家,未向国家权威部门核实,报社把关不严,致使报道关键信息失实,造成了不良社会影响。近日,《中华工商时报》主管单位中华全国工商业联合会已对该报总编辑、值班编委、当事记者等相关责任人作出处理。中华工商时报社已开展内部整顿,查堵漏洞,进一步完善管理流程,加强从业人员教育,规范采编行为。 据人民网